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УНИВЕРСАЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ
ДЛЯ УНИКАЛЬНОГО ИНТЕРЬЕРА
Помимо панелей стандартных цветов компания 
AGT предлагает МДФ-панели с цветом покрытия по 
специальному заказу.

Существует три вида покрытия панелей AGT: High Gloss 
(НG), Soft Touch (Софт Тач) и Akrilik (Акрилик).
Все виды покрытия отличаются высоким качеством и 
предназначены для использования в различных условиях.

AN ALL PURPOSE SOLUTION 
FOR UNIQUE DESIGNS
AGT panel, produced with AGT’s own MDF, presents unique 
design alternatives with not only stock decors but also 
ordered decors. 

AGT panel is emerged us with its three different surface 
alternatives; High Gloss, Soft Touch and Acrylic. 
All of them are designed for different needs.



HIGH GLOSS

HG БЕЛЫЙ/HG WHITE

HG ЭФЕС, ЧЕРНЫЙ/
HG EPHESUS BLACK

1

1

2

2

Помимо превосходного качества поверхности, эти панели 
отличаются простотой обработки и богатым выбором 
расцветок ... Именно поэтому отделка High Gloss является 
неотъемлемой частью любого интерьера...

With its high surface quality, beside this quality, its easy 
workability features and different color alternatives... 
With all these features, High Gloss is indispensable 
of every design. 
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Density

Thickness Tolerance

Aspect Tolerance

Squareness Tolerance

Side Smoothness Tolerance

Inflation in Thickness 24 Hours

Inflection Resistance

Inner Adhesion

Formaldehyde Content

Humid Content

FEATURES

mm

mm/m

mm/m

mm/m

%

mg/100g

%

7.7-12-16-18 mm: 750 ± 7%
22-25-30 mm: 720 ± 7%

7.7-12-16-18 mm: ± 0,20 mm
22-25-30 mm: ± 0,30 mm

± 2 mm/m, 
maksimum ± 5 mm

2 mm/m

1.5 mm/m

7.7 mm  17%
12 mm  15%

16-18 mm  12%
22-25-30 mm  10 %

 8 mg/100g

4 ÷ 11%

EN 323

EN 324-1
EN 622-1

EN 324-1
EN 622-1

EN 324-2
EN 622-1

EN 324-2
EN 622-1

EN 317
EN 622-5

EN 310
EN 622-5

EN 319
EN 622-5

EN 120
EN 622-1

EN 322
EN 622-1

TEST METHOD

Физические и механические испытания / 
Physical and Mechanical Tests

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ / 
TECHNICAL SPECIFICATIONS

HG ПОРТЕ СЕРЕБРО/
HG PORTE SILVER

HG ГАЛАКТИК, ЧЕРНЫЙ/
HG GALAXY BLACK

HG ГАЛАКТИК, ЗОЛОТИСТЫЙ/
HG GALAXY DORE

ПИКАССО ИНОКС/
PICASSO INOX

1

1

Трехмерные цвета

Three-dimensional colors

Панели High Gloss с трехмерным рисунком 
не оставят равнодушными поклонников 
стильных интерьеров.

High Gloss Panels that impresses everyone 
with its three-dimensional colors is a correct 
choice for glamorous houses.

ХАРАКТЕРИСТКИ

Плотность

Допуск по толщине

Допуск по ширине и длине

Допуск по перпендикулярности

Допуск по плоскостности кромки

Вспучивание по толщине за 24 часа

Прочность на изгиб

Внутренняя адгезия

Содержание формальдегида

Содержание влаги

кг/м3

UNITЕД. ИЗМ. VALUEЗНАЧЕНИЕ ТЕСТОВЫЙ РЕЖИМ 

ШИРИНА

ШИРИНА
ШИРИНА

ШИРИНА
ШИРИНА

ШИРИНА
ШИРИНА

ШИРИНА
ШИРИНА

ШИРИНА
ШИРИНА

ШИРИНА

ШИРИНА
ШИРИНА

ШИРИНА
ШИРИНА

ШИРИНА
ШИРИНА

ШИРИНА

76



Красивые интерьеры для красивой жизни...

Beautiful designs for a beautiful life…

Секрет красивой жизни таится в красивом доме. Естественность и красота 
панелей AGT привносят в ваш дом комфорт и предлагают идеальную 
обстановку для уютной жизни.

Secrecy of beautiful life hides in a comfortable room. Nature and comfort 
brought by AGT Panels both provides different warmth to room that you 
designed and tenders ideal setting of comfortable life.

МАТОВЫЙ КАМЕНЬ, АРТ/
MATT STONE ART

HG ЭФЕС, БЕЛЫЙ /
HG EFES WHITE

МАТОВЫЙ КАМЕНЬ, АРТ / MATT STONE ART

HG ЭФЕС, БЕЛЫЙ / HG EFES WHITE

HG БЕЛЫЙ / HG WHITE

HG ЧЕРНЫЙ / HG BLACK 

1

1

2

2

2

2

1

1
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СОФТ ТАЧ

СОФТ ТАЧ, ГЛУБОКИЙ СИНИЙ / SOFT TOUCH OCEAN BLUE

1

1

Когда вы познакомитесь с пастельными цветами и 
шелковистой текстурой панелей Soft Touch, вы сможете 
по-настоящему оценить привлекательность простоты и 
использовать ее достоинства в вашем доме.

By the time you meet with Soft Touch’s colors and velvet touch, you 
will explore the glamorous simplicity of design and ideal design 
that you were looking for.
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СОФТ ТАЧ НОВЫЙ, СЕРЫЙ/
SOFT TOUCH NEW GREY

HG ОРЕГОНСКИЙ ОРЕХ/
HG OREGON WALNUT

Обновите стиль интерьера с помощью 
панелей Soft Touch.

Renew the style of your house 
with Soft Touch 

Панели Soft Touch с матовыми цветами и шелковистой 
текстурой созданы для ценителей простоты. Расцветка панелей 
вдохновлена самыми последними тенденциями сезона.

Soft Touch Panels Including matt colors and 
silky touch are designed for those who like 
plainness. Its colors have been inspired from 
the trends of the season. 

СОФТ ТАЧ, ПЛИТКА / SOFT TOUCH CLAY

СОФТ ТАЧ, ПЛИТКА /
SOFT TOUCH CLAY

МАТОВЫЙ КАМЕНЬ, СЕРЫЙ / MATT STONE GREY

1

1

2

2

Density

Thickness Tolerance

Aspect Tolerance

Squareness Tolerance

Side Smoothness Tolerance

Inflation in Thickness 24 Hours

Inflection Resistance

Inner Adhesion

Formaldehyde Content

Humid Content

FEATURES

mm

mm/m

mm/m

mm/m

%

mg/100g

%

7.7-12-16-18 mm: 750 ± 7%
22-25-30 mm: 720 ± 7%

7.7-12-16-18 mm: ± 0,20 mm
22-25-30 mm: ± 0,30 mm

± 2 mm/m, 
maksimum ± 5 mm

2 mm/m

1.5 mm/m

7.7 mm  17%
12 mm  15%

16-18 mm  12%
22-25-30 mm  10 %

 8 mg/100g

4 ÷ 11%

EN 323

EN 324-1
EN 622-1

EN 324-1
EN 622-1

EN 324-2
EN 622-1

EN 324-2
EN 622-1

EN 317
EN 622-5

EN 310
EN 622-5

EN 319
EN 622-5

EN 120
EN 622-1

EN 322
EN 622-1

TEST METHOD

Физические и механические испытания / 
Physical and Mechanical Tests

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ / 
TECHNICAL SPECIFICATIONS

ХАРАКТЕРИСТКИ

Плотность

Допуск по толщине

Допуск по ширине и длине

Допуск по перпендикулярности

Допуск по плоскостности кромки

Вспучивание по толщине за 24 часа

Прочность на изгиб

Внутренняя адгезия

Содержание формальдегида

Содержание влаги

кг/м3

UNITЕД. ИЗМ. VALUEЗНАЧЕНИЕ ТЕСТОВЫЙ РЕЖИМ 

ШИРИНА

ШИРИНА
ШИРИНА

ШИРИНА
ШИРИНА
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Каждый уголок вашего дома
станет центром моды.

The center of fashion, 
every place in your house 

С помощью панелей AGT самых стильных 
расцветок и орнаментов вы почувствуете в 
своем доме дыхание моды.

The heart of fashion will beat in your house 
with the trend-maker AGT panels having 
numerous color and pattern options. 

СОФТ ТАЧ СЬЕНА, ДЕРЕВО /
SOFT TOUCH SIENA WOOD

СОФТ ТАЧ, ЦВЕТ МОРСКОЙ ВОЛНЫ/
SOFT TOUCH RELAX GREEN
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ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ЦВЕТА / 
PRODUCTION DECORS

612 HG Оранжевый / HG Orange

645 HG Оливково-зеленый / 
HG Olive Green

2. я группа / Second Group

3. я группа / Third Group

382 Белла Голд матовый / 
Matt Bella Gold

1. я группа / First Group

378 Матовый лён, светлый / 
Matt Light Linen

379 Матовый лён, темный / 
Matt Dark Linen

380 Матовая кожа, коричневый / 
Matt Brown Leather

381 Матовая кожа, кремовый / 
Matt Cream Leather

730 Софт Тач, кремовый /
Soft Touch Cream

727 Софт Тач, песочно-бежевый / 
Soft Touch Sand Beige

729 Софт Тач новый, серый / 
Soft Touch New Grey

732 Софт Тач, норковый / 
Soft Touch Vison

728 Софт Тач, серый камень / 
Soft Touch Stone Grey

726 Софт Тач, темно-серый/ 
Soft Touch Storm Grey

733 Софт Тач, мокка / 
Soft Touch Mocca

601 HG белый / HG White 647 HG Бьянко / HG Bianco

605 HG Кремовый / HG Cream 623 HG Норковый / HG Vison 878 HG Новый норковый / 
HG New Vison

600 HG Красный / HG Red 615 HG Бордо / HG Bordeaux 622 HG Чернослив / HG Damson

620 HG Коричневый / HG Brown 6002 HG Новый черный / 
HG New Black

374 Бело-серый кантри / 
White - Grey Country

300 Инокс / Inox

368 Песочно-бежевый / 
Matt Desert Cream

667 HG Фриз белый клён / 
HG Milling White Maple

609 HG Белый дуб / 
HG White Oak

654 HG немецкий дуб / 
HG German Oak

652 HG Королевский бежевый / 
HG Emperador Beige

651 HG Королевский коричневый / 
HG Emperador Brown

674 HG Терра Латтэ / 
HG Terra Latte

653 HG Терракотово-коричневый / 
HG Terra Brown

602 HG Европейский тик / 
HG European Teak

604 HG Слоновая кость / 
HG Ebony

617 HG Орегонский орех / 
HG Oregon Walnut

603 HG Металлик вяз / 
HG Metallic Elm

664 HG Волнистый белый / 
HG Wavy White

665 HG Волнистый черный / 
HG Wavy Black

627 HG Миланский орех / 
HG Milano Walnut

6001 HG Пера  / HG Pera

633 HG Империя / HG Imperia

683 HG Лайн, серый / 
HG Line Grey

PAN122

Width: 1220 mm  Length: 2800 mm Thickness: 

393 Матовый камень, арт / 
Matt Stone Art

Yeni

New

736 Софт Тач, глубокий синий /
Soft Touch Ocean Blue

6008 HG Делюкс, серый / 
HG Deluxe Grey

Yeni

New

6017 HG Холодный серый / 
HG Cool Grey

Yeni

New

735 Софт Тач, цвет морской волны /
Soft Touch Relax Green

723 Софт Тач, черный /
Soft Touch Black

738 Софт Тач, плитка /
Soft Touch Clay

Yeni

New

391 Матовый камень, бежевый /
Matt Stone Beige

390 Матовый камень, серый / 
Matt Stone Grey

734 Софт Тач, белый / 
Soft Touch White

Yeni

New

1220 x 2800 mm Панель

Ширина / Длина / Длина /

Фактические цвета могут отличаться от цветов в печатных и цифровых каталогах. Пожалуйста, сверьтесь с цветами 
фактической продукции в наших торговых точках.
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4. я группа / Fourth  Group

385 Матовый кашемир, кремовый / 
Matt Cashmere Cream

389 Толедо, темное дерево / 
Toledo Dark Wood

386 Матовый кашемир, медный / 
Matt Cashmere Copper

383 Матовый кашемир, белый / 
Matt Cashmere White

387 Матовый кашемир, серый / 
Matt Cashmere Grey

384 Матовый кашемир, золотой / 
Matt Cashmere Gold

388 Толедо, светлое дерево / 
Toledo Light Wood

608 HG Металлик, антрацит / 
HG Metallic Anthracite

670  HG Галактик, белый / 
HG Galaxy White

3006 Матовый Галактик, белый / 
Matt Galaxy White

3009 Матовый галактик, черный / 
Matt Galaxy Black

3005 Матовый Галактик, кремовый / 
Matt Galaxy Cream

3008 Матовый галактик, 
светло-медовый / 
Matt Galaxy Honey Mist

3007 Матовый галактик, золотистый / 
Matt Galaxy Dore

640 HG Галактик, светло-медовый / 
HG Galaxy Honey Mist

641 HG Крокодил / HG Crocodile 628 HG Цветочный, белый / 
HG White Flower 

687 HG Металлик, золотой / 
HG Metallic Gold

688 HG Металлик, коричневый / 
HG Metallic Brown

694 HG Рубик, белый / 
HG Rubic White

689 HG Металлик, синий / 
HG Metallic Blue

695 HG Рубик, черный / 
HG Rubic Black

698 HG Металлик, этна / 
HG Metallic Etna

696 HG Рубик, коричневый / 
HG Rubic Brown

699 HG Металлик, белый / 
HG Metallic White

629 HG Цветочный, черный / 
HG Black Flower

675 HG Лайн, перламутровый / 
HG Line Pearl

676 HG Лайн, темно-розовый / 
HG Line Dark Rose

677 HG Галактик, черный / 
HG Galaxy Black

678 HG Галактик, кремовый / 
HG Galaxy Cream

679 HG Галактик, золотистый / 
HG Galaxy Dore

680 HG Стар, терракотовый / 
HG Terra Star

682 HG Стар, розовый / 
HG Rose Star

681 HG Стар, кремовый / 
HG Cream Star

662 HG Сахара, белый / 
HG White Sahara

663 HG Сахара, чернослив / 
HG Damson Sahara

661 HG Сахара, черный / 
HG Black Sahara

686 HG Темный лён / 
HG Dark Linen

685 HG Светлый лён / 
HG Light Linen

6004 HG Порте, белый перламутр /
HG Porte Pearl White

6006 HG Эфес, черный /
HG Ephesus Black

737 Софт Тач Сьена, дерево / 
Soft Touch Siena Wood

397 Нэйчерал Тач, дуб / 
Natural Touch Oak

6007 HG Эфес, белый / 
HG Ephesus White

6003 HG Порте, серебристый / 
HG Porte Silver

396 Пикассо Бронза / 
Picasso Bronze

6005 HG Порте, золотистый / 
HG Porte Dore

394 Пикассо Инокс / 
Picasso Inox

395 Пикассо Голд / 
Picasso Gold

Yeni

New
Yeni

New

Yeni

New
Yeni

New
Yeni

New

Yeni

New Yeni

New

Yeni

New
Yeni

New
Yeni

New

Yeni

New

Yeni

New
Yeni

New
Yeni

New

Yeni

New

Фактические цвета могут отличаться от цветов в печатных и цифровых каталогах. Пожалуйста, сверьтесь с цветами 
фактической продукции в наших торговых точках.

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ЦВЕТА / 
PRODUCTION DECORS PAN122

Width: 1220 mm  Length: 2800 mm Thickness: 

1220 x 2800 mm Панель

Ширина / Длина / Длина /
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Эстетическое жизненное 
пространство

Aesthetic living space 

Теперь, с помощью панелей AGT вы сможете оформить каждый 
уголок дома по своему вкусу как только войдете в него. Создайте 
свой концепт с помощью богатой цветовой панели.

You can design every corner of your house to your delight 
with AGT Profiles. Many areas including your bed, closet, wall 
covering and frame will be your canvas. 

ПИКАССО БРОНЗА /
PİCASSO BRONZE

БЕЛЛА ГОЛД МАТОВЫЙ /
MATT BELLA GOLD

МАТОВЫЙ ЛЁН, ТЕМНЫЙ /
MATT DARK LINEN
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Еще одна новинка от AGT.
Наше мобильное 

приложение онлайн!
One More Innovation from AGT.

Our Mobile App is Online!

Вы уже 
загрузили 
мобильное 

приложение 
AGT?

26
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